

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上主日崇拜会

“像是给主作的”



赖文庆牧师证道和祝福



林克振主任牧师报告



许梅娘牧师带领认罪祷告



许恩献弟兄主理



洪萍莉姐妹翻译

的眼睛，能够看见周围很多人需要我们的服事。若我们有此心意，上帝必赐予能力。上帝的话说“因你们知道从主那里必得着基业为赏赐，你们所事奉的乃是主基督”。

2. 敬畏主的心

一个敬畏主的人必定会遵从主的话语和准则，即使有时会感到不公平或不好受，但要记得上帝必为他行公义。上帝关心他儿女的生活，那行不义的必受不义的报应，因主并不偏待人。

在当今生活的各种限制和困难中，千万别限制我们与他人的关系，也不要限制我们向他人行善。若我们存有服事主的心，虽然能力有限，若愿意尽所能去做，从家庭、邻舍、周围的人做起，像是给主而作，上帝必显在我们当中，在任何困难和问题中都有平安和喜乐。

陈巧云报导

2021年7月18日，赖文庆牧师受邀在国语堂蒙嘉布厦堂会线上主日崇拜会中证道。他引用歌罗西书3:18-4:1分享主题“像是给主作的”。

特蕾莎修女并不是一位样貌出众的女人，但却是一位众所周知的女人。她一生都非常关心那些在痛苦和挣扎中的人。她照顾垂死的人，包裹他们的伤口，用爱心关怀他们，以致他们都经历她的爱心关怀。她并非因为酬劳，也并非任务，而是因为主已先为她作了，她现

在是为主而作。上帝儿女的生活应该与他们的信仰相称，以下是人与人之间关系和信仰生活的准则。

1. 夫妻之间的关系

丈夫当爱妻子，妻子当顺服丈夫。这句话很容易明白，但要实行却是很难的。家庭中的种种复杂的问题，就好像国家的问题一样。但如果丈夫爱妻子，妻子也顺服丈夫，那么实际上问题也不会太难以解决。因此，我们当遵守上帝话语的这个准则。

2. 父母儿女之间的关系

儿女当听从父母，父母不可惹儿女的气。父母儿女之间肯定有很多问题和事故，因父母儿女都不是完全的人。若问谁的错，当然是公说公有理，婆说婆有理的，以致父母儿女的关系不总是和谐或良好的。因此，要顺从上帝明确的准则。

3. 主仆之间的关系

要凡事听从你们肉身的主人，作主人的要公公平平地待仆人。这般的关系常常出现很多问题，当中有不满意，有

不喜欢，但上帝的话很清楚地告诉我们，仆人要听从主人，主人要公平的待仆人。

这些准则并不难理解，但在我们的软弱中，我们却难以遵行出来或忽略了。以上的经文，更进一步的把人与人之间的关系，以及与主之间的关系牵连在一起。虽然这些关系涉及到不同层面上的问题和情况，但原则上是一致的。第一关键是从心里作，我们就很难做任何事情，即使做了也不能做好；第二关键是像是

给主作的。一位著名的改革家约翰·加尔文曾说“我的心献给主，是迫切的，是真诚的！”当一个人将心献给主，没有任何事是不能做好的。有两点可以帮助我们能够更好地上帝的话语和准则：

1. 顺服主与服事的心

如果我们的主已经献给主，我们就会顺服主的命令，即使人与人的关系有多难，我们都能够应付和处理；无论问题有多大，我们也能解决。但愿我们不单注重自己，当我们有服事的心，上帝会打开我们

这一生你究竟想留下什么？



王建煊院长暨夫人

台湾王建煊院长在一次“早安健康，早安乐活”访谈中所分享的一些人生点滴：

聊起与妻子之间的默契，王院长提到圣经阿摩司书里的记载，“人若不同心，岂能同行呢？”他与妻子的同心，是他们长久以来能一起同行相伴的其一要素。王院长回想起一次有趣的事情：他有次在外头遇到了有人需要他的捐助，他便一口答应了，因

为知道妻子也会是一样的想法。那天回到家向妻子告知了事情，果然，妻子的看法与他是一致的。

之后谈到有关“给予”，王院长便说到了上帝的信实。他以箴言书第19章17节来描述：“怜悯贫穷的，就是借给耶和华；他的善行，耶和华必偿还。”他每一次把钱财拿去帮助有需要之人的时候，他从不因此而自己

变得缺乏，上帝的恩典都满满的供应，甚至满溢。

王院长很喜欢问的一句话是：“这一生你究竟想留下什么？”有许多年长者认为自己年纪已老迈，已没有能力也没有必要再做任何事情了；一些退休人士也认为自己没能再为社会贡献什么；癌症患者更是认为他们只能倒数自己仅剩无几的日子。但王院长却鼓励，让他们知道，只要还是

活着，他们这一生就还是可以留给世界一些什么。被这问句所激励的人不少，他们都开始用自己仅存的年日和力量来继续造福他人。

从王院长的访谈中学习了许多。尤其是“这一生你究竟想留下什么？”这句话，确实很值得我们深思。希望我们这一生所留下的，是可以造福人群的传承和作为。

陈钰丽报导

万福商人团契云视频聚会 “做醒祷告”



翁绳佑牧师分享及祝福祷告



陈鹭得牧师证道



蔡亚兴主席筹备聚会



陈德良弟兄主持



黄荣禄弟兄带领唱诗



陈和弟兄献唱



钟志奎弟兄献唱

2021年7月17日，万福商人团契的线上聚会由蔡亚兴主席筹备，陈和弟兄献唱并由陈德良弟兄主持，陈鹭得牧师证道和始礼祷告，分享主题为“做醒祷告”的信息。取自经文彼得前书4:7：“万物的结局近了。所以你们要谨慎自守，做醒祷告”。陈牧师邀请弟兄姐妹一起来思想三个问题：为什么要做醒祷告？什么是做醒祷告？应该如何做醒祷告？

首先从第一个问题来思想，即为什么要做醒祷告？有两个最主要的原因，经文中很清楚告诉我们“万物的结局近了”，新冠病毒疫情的肆虐是否是在提醒我们现在是世界末了？如果我们知道现在

的情况很危险，那我们该多多祷告。万物的结局近了推动我们多多祷告，但这不是我们要做醒祷告最主要的原因。做醒祷告是主耶稣对门徒的命令，要顺服主耶稣的命令。

第二个问题什么是做醒祷告？真正的祷告是我们与上帝的关系，主耶稣曾教导门徒各样的真理，但却没教过如何祷告，因为祷告是不需要教导的。思想主祷文的第一句“我们在天上的父”，这是一个很特别的关系，祷告既是向神祈求也是建立与神的亲密关系，我们是神的儿女。我时常把我们“万物的结局近了”，新冠病毒疫情的肆虐是否是在提醒我们现在是世界末了？如果我们知道现在

关系。

我们应该如何祷告？第一、我们要有祷告的心；第二、我们要有祷告的手。祷告的心就是要以主耶稣的心为心，让圣灵充满我们的心；要承认我们不晓得如何祷告，祷告的心是有祷告的灵在我们里面，如果离开了圣灵我们的祷告也就虚空了。我们的手要成为主耶稣的手，在这世上行善。求圣灵教导引领我们，圣灵的果子比圣灵的恩赐更加重要。圣灵的果子里面有三样是需要我们每天反思的：1. 每天更爱主；2. 要有喜乐；3. 要有真正的和平。

圣经告诉我们常常喜乐，不住祷告，凡事感恩。真正的祷告是我们的生命、我们属灵的呼吸。



我们是否有好好地做醒祷告？无论在什么样的境况

当中，仍然要数算主的恩典，不住祷告，凡事感恩，

与神建立更加亲密的关系。 林钦慧报导

